



Отзыв «Битва за Москву»

2 К класс

6 мая учащиеся 2 К класса просмотрели фильм «Битва за Москву», снятый школьной студией «Формат». Учащиеся и учителя нашей школы стали главными героями фильма.

К началу битвы за Москву Красная Армия находилась в сложной ситуации. Немецко-фашистские войска глубоко вторглись в пределы Советского Союза, захватили Прибалтику, Белоруссию, Молдавию, значительную часть Украины, блокировали Ленинград. Наступление на Москву в первые месяцы велось на дальних подступах к столице.

